
1 

 

香美市教育委員会定例会会議録 
（令和３年２月１７日）  

招集年月日   令和３年２月１０日（水） 
招 集 場 所   香美市本庁舎 ３階 会議室２ 
会議の日時   令和３年２月１７日（水）午前９時００分 
出 席 者   時久 惠子  宮地 憲一  西 美紀  浜田 正彦  小松 清貴 
欠 席 者   な し  
説明のための会議出席者   教育次長              秋月 建樹 
教育振興課長            公文 薫 
生涯学習振興課長          黍原 美貴子 
教育振興課学校教育班主監      明石 芳文 
教育振興課学校教育班指導主任    清岡 志保 
教育振興課学校教育班        平野 エリ  

職務のための会議出席者   
会議録署名委員   浜田委員  
傍聴人氏名   なし 
（開会時刻 午前９時００分）   
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ただ今から、令和３年２月教育委員会定例会を開催させていただきます。本日は

全員出席です。本日の議事録署名委員さんは、浜田委員さん、どうぞよろしくお

願いをいたします。 
まず、前回の議事録の承認についてですがいかがでしょうか、よろしいですか。

では、承認ということでよろしくお願いします。 
教育長の報告は特にありません。それでは、議事に行きます。 
それでは、議案第１号、よろしくお願いします。  
議案第１号「香美市立学校における学校運営協議会の設置に関する規則の一部

を改正する規則について」  
（議案説明）  
委員の人数のことです。  
この２０人は大栃でしたかね、初めから多いなと思っていましたが。  
小中学校が設置の時に、それぞれに１０人ずつ、被っている人もいるけれどもと

いうことで、学校のほうから話があって、２０人にしたんですけど。  
大体、他県なんかも五、六人でやってるところが多いですね。  
少ない人数でね。  
大体そうしたもんなんですよ。でも、香美市の場合はやっぱり、「よってたかっ

て」というのがあるので、増やしてもいいかなと私は思いよったけど。まあ最終

的にはやはり、１０人ぐらいに絞っていったほうがいいような気がしますね。  
鏡野中学校の七、八人が凄くいい感じで会が進めているんじゃないかな、ずっと

見ていて感じるので、小中合同でも、それぐらいのほうが充実した話し合いがで

きるんじゃないかなとは思っています。  
それより、地域学校協働本部のほうを充実したほうがいいように思いますね。運

営協議会のほうは司令塔みたいになってね、実働部隊を増やしたほうがいいよ

うな気がしますね。 
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はい。  
本当は１０人ぐらいでいいと思いますけど。香北と物部のほうが小中合同にな

っているので、若干減らすということですね。まあ、１６人ということですけれ

ど、よろしいでしょうか。じゃあ、承認をいたします。  
それでは、続きまして議案第２号、区域外就学についてをよろしくお願いをいた

します。  
議案第２号「区域外就学について」  
（議案第２号は、非公開案件審議）  
では続きまして、議案第３号、通学区域（校区）外通学について（更新）、よろ

しくお願いします。  
議案第３号「通学区域（校区）外通学について（更新）」  
（議案第３号は、非公開案件審議）  
ということで、議事につきましてはこれで終わりになります  

（閉会時刻：午前９時１５分） 

 


